K ypoky B8 5 knacce no teme: KoHcTpyuposaHue
WBEMHBIX U3feNUiA.
TTocTpoeHue yeptexa papTtyka

Yuurteib TEXHOJOTUHN
MAOQOY COII Nel8 ropoaa ApmaBupa
Iuaxkuna E.B.



LLIBeiHbIEe U3aenua ANa KyXHU- MHOroobpasue u

CaAMOOBLITHOCTb.




Ymo Heob6xodumo 3Hamb OJsisi TOCMPOEHUS Yepmexa wWeeliHo20

u3denus?




Ha Pycu Hapaz AeBYLWKH
COCTOAN U3 pybaxm C
LUEPCTAHbIM MOSCOM,
NOBEPX KOTOPOM HaZeBaJICA
nepeaHuK.

C 12 nety AeBylekK
Ha4YMHaICA XOPOBOAHbIN
BO3pacT, KOrga OHM
Ha4YyMHa/IM UCKaTb CBOETO
CYXEHOro.

B KaHYH coBepLleHHONEeTUA,
Ha MMEHMHbI, NOAPYIM
HaZieBa/m AeBYyLUKe (106Ky)
NMOHEBY U AEBUYMMU
KOKOLLHUK U1 BEHeLl,.

[locne 3TOro AeByLUKY
MO3KHO 6bI/10 CBaTaThb U
BblaBaTb 3aMY3K.




Kakue mepku Heo6xo00uMbI Orisi MOCMPOEHUSI Yepmexxa

¢gpapmyka?

& ©

OO6xBaT Tanuu
OobxBaT 6eaep
AnuHa HarpyaHuka
IOnuHa HUXHEen YyacTu

OH [OnuHa HarpyaHuka

CO Monyo6xsat Geaep

Monyo6xeat Tanun CT

[OnunHa HwkHen yactn [OHY



Mepku Ana nocTpoeHus Yyeptexa hapTyka Ha TUNOBYIO

HasBanue geranen
(apryka:

1.bperten;

2. Harpynuuk;

3.HHosc;

4.Haxnannsle
KAPMAHBIL:

S.Huxuag gactb

bapryxka;

P ]

curypy

O6xBat Tanun OT =62 (Ct = 31)
O6xBaT 6egep 06 =80 (C6 =40)
AnvHa HarpygHuka OH =15
IOnvuHa HnXxHen yactn [H4 = 50



B1

H-

T4

[MlocTpoeHuMe YepTexa

NMocTpoeHMe ceTKK YepTexa

1. MocTpounTb NpsAMon yron B Touke B.

2. 3 Toukn B BnpaBo oTNOXUTb OTpe30K BB1,
KOTOpPbIN paccuyuTbiBaeTca no dopmyne:

BB1 = (C06 : 2) + 6 = 40:2+6=26

3. A3 Toukn B BHU3 OTINOXUTb OTPE3O0K,
KOTOPbIN paccuyuTbiBaeTcs no dopmyne:
BH = OH4y + [1H = 35+15=50

4. Noctpoutb npsamoyronbHukK BB1HH+

5. I3 Touku B BHU3 OTNOXNUTb OTPE30K, paBHbIN
Mepke anuvHa HarpyaHuka BT = [1H =15 cm

6. U3 Toukn T BnpaBo NpoBeCTN rOPU3OHTaNbHYIO

NUHUIO Ao nepece4vyeHus ¢ B1H1 ( T1)



B2

B1

T2

T4

H1

NMocTpoeHne HarpyaHukKa

6. OT ToukM B BnpaBo OTNOXUTbL OTPE30K
BB2=7 cwm.

7. OT TOo4kM T BNpaBoO OTNIOXUTb OTPE30K,
KOTOpPbIN paccunTbiBaeTcs no hopmyne:
TT2=BB2 +1,5=7+1,5=8,5

8. Touku B2 n T2 coeanHuTbL



B2

B1

T2

T4

K1

K2

Ks

K4

H1

NocTpoeHne KapmaHa

9. OT TO4YKM T BHN3 OTNOXNUTb OTPE30K
TK=7 cm

10. 3 Toukmu K BnpaBo npoBecTH
ropu3oHTanbHY NMPAMYO A0
nepece4yeHus ¢ B1H1

11. OT TOuKM K BnpaBo OTNOXUTbL
otpe30K KK1=7cm

12. OT ToukM K1 BNpaBO OTNOXUTb OTPE30K

KiK2= 15cm, BHU3 oTtpe3ok KiK3 = 15¢cm

13. JocTtpouTtb KapmaH K1 K2 K2 K4



M1

M2

Ms

NMocTpoeHue nosica
14. NMocTpounTb Npsimon yron B Touke [1

15. OT Touku 1 BNpaBoO OTNOXUTb
otpe3ok M M1 =5cm

16. OT TO4YKM 1 BHU3 OTNOXUTbL OTPE3OK,
KOTOpPbIN paccumnTbiBaeTca no dopmyrne:
NMN2=Cot + 30 = 31+30=61cm

17.MocTtpoutb npsamoyronbHUK MM M2ll3



B1

b2

B3

NMocTtpoeHune Gpetenu

18. MocTpounTb Npsimon yron B Touke b
19. OT Toukm b BnpaBo oTnoXxuTtb 5 cm ( bb1)
20. OT T0u4KM b BHU3 oTnoxunTtb 50 cm (Bb2)

21. NMocTpoutb npamoyronbHUK b b1 b2 b3



B2

3akpensieHue Nosy4YeHHbIX 3HaHUN

HasBaHue OTPEe3KOB Ha 4epTeixe

B1

T2

T4

K1 K2

Ks K4

H1

1. BH l anuvHa dpaptyka  AHY + OH

2. BB1——wmpuna dapryka (C06:2)+6

3. BB2 — WwupuHa Bepxa HarpyaHuka N/B =7 CM

4. T T2—wmpuHa Hu3a HarpygHuka BB2 + 1,5 cm

5. TK l paccTosiHMe OT NIMHUK Tanuun

nB=7cm
A0 KapMaHa

6. K K1 — paccTosiHMe oT nuHumn n/e =7 em
cepeAuHbl A0 KapMaHa

7. K1IK2— K1K31 LUMPUHA M ANUHa KapmaHa n/B = 15¢cM



Ha3BaHue OTpe3KoB U NINHUMA

NTnHunna BepXa HarpyaHuUKa

JInuna 6oka HarpyaHukKa

JInuna cepepuHbl papTyka

INlnHusa Bepxa KapmaHa

JlnHa 60oka HMXHen YyacTu papTyka

JlnHna 6oka kKapmaHa

JlnHna Hn3a kapmaHa

NTnHna unsa cpaprtyka



B2 B1
1
12 g

K1 K2

2
//

/_3

K3 ﬁm

H1

1. Kako# oTpe30K noKa3bIiBaeT JINMHNIO cepeanHbl ¢papTyka?
a) B1H1; 6) BH; B) T1H1?

2. Mo kaKko MmepKe onpejensiioT WHUPHUHY papTyKa:
a) Cr; 6) C6; B) OH?

3. Mo kakou ¢hopmyne onpegensoT /INHY Nnosica:
a) (C6:2)+6; 6) AH+AHu; B) CT+30cM?

4. Kakne MepKHn 3anucbiBaroT MOJIHOCTbIO:

a) Mepku anuHbl; 6) Mmepku ob6xBaToB?

5. J/InHelika 3akpoiLynKa nmMeer Macwrab:

a) 1:4; b) 2:1; B) 1:1.

6. Kakne gerann haptyka nokasaHbl CTPEJIKOU?

7. Kako#u oTrpe3ok noka3sbiBaeT JIMHNIO 60ka ¢papTyka?
a) B1H1; 6) BH; B) T1H1?

8. Mo kakoi Mmepke onpeaensioT A/IMHY HYUXKHEH 4acTn
gdapryka:

a) Cr; 6) C6; B) AH; r) AHu?

9. Mo kakoi ¢popMysie onpeaensaroT WUpUHy papTyka:
a) (C6:2)+6; 6) AH+AH4Y; B) CT+30cCM?

10. Kakne MepKw 3anncbiBaroT B NOJIOBUHHOM pa3Mepe:
a) Mepku annHbl; 6) Mepkn ob6xBaToB?

11. Yepres>kn wBeHHbIX U3[4€/IMA KOHCTPYUPYIOT B MaclwTabe:
a) 1:4; b) 2:1; B) 1:1.



lpexxae, YeM npucTynuTb K rowmnsy gapTyka,
HeobxoAMMO BbIMOJIHUTb HECKOJIbKO
r10C/1€40BATE/IbHbIX ONEPaLNA.

= f‘\“ L '\/'w “”'\ N
rarovamc & logeomogta 85kPOUKL K Cepog
Py = 1. MoanucaTb Ha3BaHl/IF| aAetanen dapTyka.
Y
3 2. YKasaTb CTpesikon Hanpas/eHune 00S1eBOM
) HUTW.
:
= 3. HanucaTb BeAUYMHbLI NPUNYCKOB Ha LWBbI
JinHusa Husa(1lcm) (U-Mq)paMM B pr)KOL'lKe)'
Nnnna sepxa (1cm) OcHoBHas aetasb dapryka:

Mo HMXXHEMY n 60KOBbIM cpe3aM — 15MM-20MM;
HvxHaa yacTtb papTyka

Mo BepxHeMy cpe3y — 10MM.

(MHex)L guad) exArded 19HUTIA3D BUHMLS

JInHua Bepxa (3c~% KapMaH:
KapMaH Mo HWXHEeMY 1 6OKOBbIM cpe3aM — 15MM-20MM;
i
((aeseto = Mo BepxHeMy cpe3y — 10MM-30MM.
PacnosioXXeHus x ’E /7 6 .
KapMaHa) 8 S 05C u OpEeTE/Ib.
- a Mo BceM cpe3aM — 10MM.
I = w o
s s (L e g 4. OTMETUTb WITPUXMYHKTUPHOI NIUHNEN CepeanHy
’ 8 netanem.
S
I
=
=

JiInHumna Husa (2cMm)




